
鲁滨逊漂流记每一章读书感悟 【收藏】

在读过一本书之后每个人都会有属于自己的心得体会，在仔细品尝丹尼尔·笛福写的《鲁滨逊漂流记》后，信任您收获一定不少，一篇优秀的《鲁滨逊漂流记》读书笔记是怎么写的呢？以下是我为大家细心收拾的鲁滨逊漂流记每一章读书感悟，欢迎您参考，希冀对您有所助益！

鲁滨逊漂流记每一章读书感悟(篇一)

寒假，我读了《鲁滨逊漂流记》这本小说后受益匪浅，它让我懂得当碰到困难时，要运用才智，英勇面向，才干打败一切的道理。

这本书叙述的是家庭出身良好的鲁滨逊坚决地挑选了航海这一项危急的工作，虽然他了解自己的挑选弥漫艰巨险阻，但是他还是坚持自己的行程。一路上他碰到了重重困难，一场猛烈的海上暴风使鲁滨逊的船遭难，他独自幸存并被冲到了一个荒岛上。在那里，他凭借自己的才智和坚韧，努力制造了一切生存的机会。因碰到了海盗，他做了几年奴隶后逃往巴西，成了种植园主。在第十七年他救了一个土著人星期五，鲁滨逊把他训练成为自己忠实的奴仆。随后鲁滨逊还成为该岛的统治者并乘英国商船回国。

这本书除了故事出色外，最引人注目的地方是鲁滨逊的那种精神。他敢于冒险，敢于追求自由拘束、无拘无束的生活，即使落到荒岛上也绝不放弃并以惊人的毅力坚韧地活下去。我十分佩

服鲁滨逊他那英勇，自信的毅力。《鲁滨逊漂流记》让我明了生活中只要有脆弱不息、努力自信的态度并付诸行动就能取得最后的成功。

鲁滨逊漂流记每一章读书感悟(篇二)

鲁滨逊是一个热爱冒险的英国人，他从不畏惧那前方未知的重重危机、叠叠险境，他的抱负是环游世界。

有一次，他在乘船前往非洲的途中遭受了风暴的袭卷，他的伙伴所有葬身海底，惟独鲁滨逊流落到一个荒无人烟的小岛上，得以幸存。面向逆境，他消沉了一阵，又很快振奋了起来，在浮于海面的大船上拆木做筏，运送船上物资，救下两只猫，还有一条狗主动尾随他来到岸上。

鲁滨逊择了一块有水源、在高处、可攻守、可求救的良地，搭了一处陋室定居下来。

他天天要么擎枪带犬在森林里打猎，要么到海边浅水处捕鱼，要么捉山羊畜养成群，常饮羊奶、吃羊肉。他搬来的物资里有一些被鼠啃过的麦子，他将其任意丢撒在地，不久后居然长出嫩芽，后来又结了穗子。他反复种收，最终在第四年吃上了自己细心浇灌而成的米粮。他已然过上了自给自足的生活。

苍天，打量着苦难之后平息如水的日子，或许就会投一颗石子下来，加点一波三折。

无数年后，鲁滨逊在沙滩上发觉了野人的踪迹，他惊恐万分，不安野人会吃掉他，实行了各种防备措施：插杨柳枝作围墙，分

地圈养山羊等。忐忑担心的两年后，他发觉那野蛮宴会留下的痕迹：焦黑的木柴和满地的人骨！

凡事总有例外。

又过了几年，有一次，他救下了一个野人，并给他取名为当天的日期：星期五。星期五成为了他的得力助手。他们辛勤耕耘，生活得十分开心，鲁滨逊几乎忘却了回归文明社会的主意。

几乎只是几乎。

有一天早晨，鲁滨逊与星期五解救下一个遭受水手叛变并绑架的船长，船长欣然答应带他们去英国。于是，鲁滨逊最终重返故国，结束了二十八年的荒岛生活。

鲁滨逊漂流记每一章读书感悟(篇三)

向来都想从一本书中寻觅人生的士气与才智，最终，皇天不负有心人，它最终被我在《鲁滨逊漂流记》这本书中发觉了。那时，我确实有一种如愿以偿的感觉。

小时候，我就梦想着有一天自己背着行囊，踏上出海冒险的路，寻觅属于自己的梦，自己的世界、自己的将来。可是，那时的我似乎无暇顾及，也无法估量这许多的危急。大概，他——鲁滨逊也想不到将会有怎样的考验在等着他吧！我想，是一次一次的探险，使鲁滨逊一步一步走出自己的圈子，走向世界、走向成熟。我们太像温室里的花朵，被家人宠着，一点也经不起风雨。有句话说得好：不经受风雨，怎能见彩虹？我们应当松开那只抓不住父母衣角的手，用事实证实，我们可以独自去闯！惟独那样，

我们才干体味到雨后彩虹的漂亮。

我想鲁滨逊首先呈现给我们的士气。他不想像父亲那样平凡地过一辈子，一心憧憬着弥漫冒险和挑战的海外生活，于是私自离家出海航行，但每次都历尽艰险。有一次，风暴将船打翻，鲁滨逊一个人被海浪抛到荒岛上，面向着野人的威逼，他从来都抱着勇者不惧的心理。我喜爱他的士气。士气是他的特性，士气是他的全部，士气也是他的目标。他喜爱冒险，这是他独有的一面。一次又一次的冒险，一次又一次从险境中摆脱。我想他是在寻觅，寻觅更多的士气，将士气视为目标。

我想，除了士气外，还要向我们展示才智。鲁滨逊孤身一人，克服了许多常人无法想象的困难，以惊人的毅力活了下来。没有房子，他自己搭建。没有食物，他尝试着打猎，种谷子，驯养山羊，晒野葡萄。他还自己试探着做椅子，做陶器。用围巾筛面做面包。鲁滨逊总会用自己的才智，将一切问题解决。才智对于我们来说太重要了。

固然，有人会说，士气和才智都存在，不冲突吗？我会告知你，固然不。士气和才智是并存的，它们就像是你的双手，缺一不可，与士气和才智同行，圆自己的梦，将来的会更美妙。

我推举

《鲁滨逊漂流记》心得感悟

读一本好书就像和一个高尚的人说话，阅读《鲁滨逊漂流记》

后，我对丹尼尔·笛福的主意越发了解，心中感受颇多，一篇优秀的《鲁宾逊漂流记》读书笔记是怎么写的呢？我收集收拾了一些《鲁宾逊漂流记》心得感悟，欢迎大家阅读，希冀对大家有所协助。

《鲁宾逊漂流记》心得感悟【篇一】

《鲁宾逊漂流记》这本书主要叙述了这样一个故事：喜爱冒险的鲁宾逊不顾家人反驳，和伴侣一起踏上了航海冒险之旅。可令他怎么也没想到的是，一场突如其来的风暴掀翻了他们的船，全体船员所有丧命，惟独鲁宾逊一人漂到了一个荒无人烟的小岛上活了下来。在这座小岛上鲁宾逊经受了許多困难，但他都用坚韧的意志力克服了，还得到了一个主人星期五。最后，有一艘英国船经过这里，鲁宾逊最终结束了岛上 28 年的生活，回到了英国。

读完这本书后，我渐渐回忆着书中的情节，他所做的事好似就在我眼前闪现：没有住的地方、自己造；没有粮食，自己种；没有工具、自己做……是什么支撑他做出这些的？对，就是他坚韧的意志力和坚持不懈的努力！假如没有这些，他就不行能制造出这些奇迹，更不行能在这一作荒岛上生活 28 年。

我不止一次地想过，假如我流落到荒岛上，我一定会自暴自弃，心灰意冷，别说 28 年，就是一个星期，我也坚持不下来。记得有一次英语作业，我碰到了一道难题，却不肯静下心来好好想想，只想去搜答案，对此我惭愧不已。我要学习鲁宾逊碰到困难坚持不懈的精神，不在遇到困难就躲避，而是通过自己的努力想

出解决问题的答案。鲁宾逊流落到荒岛不灰心不放弃，还在荒岛上生活了下来，光是这一点就让我十分钦佩。而且成为像鲁宾逊那样的人是要经受多少磨难与挫折呀，阳光总在风雨后，惟独在人生路上多摔几次跤，才会成为生活中的佼佼者。

《鲁宾逊漂流记》这本书让我深有感受，我打算在以后的生活中也做一位像鲁宾逊那样坚持不懈，碰到困难不轻言放弃的人！

《鲁宾逊漂流记》心得感悟【篇二】

我在寒假里看了一本惊险、疯狂的航海探险的书，它是一部由英国闻名作家笛福写的；它是一部具有现实主义的小说。

鲁宾逊诞生在一个富足人家，从不满足于现状，性格脆弱，永不疲倦的经济人。鲁宾逊从小兴趣航海，不服从亲人的劝说，最后他坚决的踏上了商船。一次意外使他漂流到了一个荒岛上，但他行商的抱负从不折断，坚决信心，在失望中鼓舞自己，以积极的心态转变自己的境况。

他在岛上努力耕耘，物资是在一条漂流的大船上获得的，努力建筑碉堡，用双手勤劳工作，以至于发家大业，从中他得到了船长的协助，和船长成为了很好的伴侣。从今由船长的协助下，以种植获得了更多的财宝。

数年之后，他离开了荒岛，获得了更多更多的财宝后，也拥有了他自己的家庭。过上了更美满、幸福的生活。

通过读《鲁宾逊漂流记》这本书，是我越发了解了笛福的写作思想，以及本文主人公鲁宾逊的利弊的生活的对照，使我知道

只要用勤劳的双手努力，灵便用脑，一切逆境都会好转，有耕耘才有收获！

《鲁滨逊漂流记》心得感悟【篇三】

最近，我读了一本启蒙读物——《鲁滨逊漂流记》，这部著作笔出英国小说之父丹尼尔·笛福，对我影响极大，让我明白了无数。

对于他，家境富饶，处于中阶社会层，既无上阶社会层的利欲熏心，也无下阶社会层的穷困潦倒，为了生活不择手段，可以说是最舒适的一整生活环境，可是——

他挑选了出去航海闯荡，他有着一颗爱冒险的精神，第一次出海虽有些小插曲，他也下决心再也不拿生命冒险，可事后，漂亮的晚霞又动摇了他的决心，他从没有见过那么美的天空，这让我都想去看看哪里。天是不是像描述中那么美，那么蓝，大概，这就是不经风雨，怎能见彩虹的真切写照。

其次次出海，非常胜利，这让他拥有了自己的第一桶金，那是他最胜利的一次，后来他回到了巴西，开头经营起了他的葡萄庄园，他也消停了一小段时光，可是又由于人工人手不足的关系，他又一次动身了，第三次出海可就没那么幸运了，他遇到了海盗，被俘虏，为异地的人工作，无回报。日子一天一天的过去了，仆人慢慢相信了他，叫他被创制，上布酒菜，待会会有客人来，他也是聪慧之人，趁着这个机会，他带上了一个小孩，逃离了那里。他们漂到了英国，有一位好心的船长，收留了那个小孩。还让他

们一起前行，可是不幸的是也相继发生了，他们第四次出海了，鲁宾逊又流落在一个荒无人烟的小岛上，发生许许多多的故事。

他幸存了下来，成为唯一的活物，他游到船上，取了许多东西，如：鞋子、衣物、食物及许多，他还养了一只鹦鹉，名曰波儿。又养了山羊，以备口粮不足时充饥，生病期间还读《圣经》，吃烟叶，吸烟草，延续的犯病及疟疾让他困扰不已，但也有一定的野外生存技巧以及坚持不懈和刚强的精神，使他有了一座如此大的城堡，使他有了自己的仓库，更重要的是经受了将近二十八年的岁月还能回到自己的葡萄庄园及家，这种精神真令人激动。

读了《鲁宾逊漂流记》真的使我受益匪浅，愿更多好书与我相伴。

我们仨每一章读书感悟

当一个人观察了一本书籍之后都会有所感悟，您大概正在阅读杨绛写的《我们仨》，也为精妙的文笔所惊叹，为什么我们不能产出一篇自己的读书心得共享与他人呢？下面是由我为大家收拾的我们仨每一章读书感悟。

我们仨每一章读书感悟【篇一】

在杨绛先生去世的时候，我才隐约知道她是谁，之前只是听说过，可能由于我读的书很少。开头还以为是个男人，估量也有人和我一样会奇怪，明明是个女人为何以先生自称？

先生的含义主要是两种：一种是对年长而有知识的人的尊称，另一种是对别人的敬称，首先是对教师的敬称，第二是对医生道士等等。对女性称之为先生时，多称呼那些老师，女学者或是德高望重具有社会影响力和感召力的女性。

之前听书听过，如今一口气的把书所有读完，内心被打动。

我记得最清晰的是，我们这个家，很朴实，我们三个人，很单纯。我们与世无求，与人无争，只求相聚在一起，相守在一起，各自做力所能及的事情，遇到困难我们一同担当，困难就不是困难。我们相伴相助，不论什么苦涩艰辛的事情都能变得甜润。我们稍有一点欢乐，也会变得十分欢乐。

世间好物不坚牢，彩云易散琉璃脆，没有什么永恒，在时光的洪流里，记住的会被忘记，得到的会失去，铸造起来的可以被毁坏。然而却的确有些东西可以留下，比如爱与信心。

愿我们仨也如此。

我们仨每一章读书感悟【篇二】

一周内，断断续续，最终在今日早晨，读完了杨绛先生这本不算长的纸质书。

前两部分，只是先生个人的感发，无法感同身受，很想放弃。

直到第三部分，娓娓道来的回忆，才让我渐渐走近，融入其中。

人生如此漫长，寻到一个志同道合，琴瑟和鸣的朋友，携手走过崎岖的一生，着实不易。最好的感情，未必非要爱得炙热，

情深，简单相伤。你有你的缺点，我有我的不足，两个不完善的人，走到一处，轻轻相拥，互补而后完整。你人生自得时，有我；你失意落魄时，有我。无论顺境困境，有你，有热爱的事业，钟爱的书籍，纵使身处陋室，食不果腹，依旧心安。钱先生与杨先生的感情，让人羡慕。

一个家庭的组建，源于两个相爱的人，而后，有了爱情的结晶。三口之家，再平庸不过，却也是最有暖意的存在。向来觉得孩子就是父母的责任，从TA降生，就需要付出一切来爱TA，照看TA，父母是无私付出的一方，孩子是理所固然接受的一方。看到杨先生一家三口的相处方式，才意识到，本来，孩子不仅仅是父母的责任，也可以是伴侣，是兄弟，是姐妹。平等的看待亲子关系，是我从中学到的，也是值得反思的。

每一本读过的书，即便记不住，却也会在心中留下些许痕迹，当在另一本书中碰到相像的时期，地点，人物，甚至只是相像的感触时，睡去的记忆就会被唤醒，它们犹如一颗颗闪闪发光的珠子，彼此衔接在一起，形成一串串完整的珠帘。

我们仨每一章读书感悟【篇三】

夜色笼上来的时候，下雨了。今年北方的雨水不多，一场雨尤其宝贵。路灯下，斜斜的雨丝雀跃着落地生花，远望，真是一幅动态的水墨画呀！

雨夜寂寂，与书相伴，闻得一味书香，倒也别有一番韵味。不开电视，不玩电脑，放下手机，走进书房，从书柜里选一本爱

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/007013123152006102>